

Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 2189/19.01.2018

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

**από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 2^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου**

Αριθ. Απόφασης 014/2018

ΘΕΜΑ

**Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Ιλίου στη 2^η Διεθνή
Έκθεση «Verde.Tec» που θα πραγματοποιηθεί από τις 2
ως τις 4 Μαρτίου 2018 στο Εκθεσιακό Κέντρο Μ.Ε.Κ.
Παιανίας**

Σήμερα την **18^η Ιανουαρίου 2018** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του **Δήμου ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε **Τακτική Συνεδρίαση** στο **Δημαρχιακό Μέγαρο «ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ»**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 1523/12.01.2018 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 12.01.2018.

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΠΕΤΡΟΥΛΑ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ & ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

Δ.Σ.: ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΛΥΚΟΥΔΗ - ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ & ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση του θέματος της ημερήσιας διάταξης

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 11ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την έγκριση συμμετοχής του Δήμου Ιλίου στη 2^η Διεθνή Έκθεση «Verde.Tec» που θα πραγματοποιηθεί από τις 2 ως τις 4 Μαρτίου 2018 στο Εκθεσιακό Κέντρο Μ.Ε.Κ. Παιανίας.

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ' αριθμ. 1924/17.01.2018 έγγραφο της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Σας ενημερώνουμε ότι στις 2 ως τις 4 Μαρτίου 2018 θα πραγματοποιηθεί η 2^η Διεθνή Έκθεση Verde.Tec» στο Εκθεσιακό Κέντρο Μ.Ε.Κ. Παιανίας, η οποία διοργανώνεται υπό την αιγίδα του υπουργείου Περιβάλλοντος & Ενέργειας, της ΚΕΔΕ και του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος.

Στη διοργάνωση η οποία θα αποτελέσει το κλειδί για την πράσινη και την κυκλική οικονομία θα δοθεί ιδιαίτερη έμφαση στη διαχείριση των υδάτων και των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας, στις αποκαλούμενες «έξυπνες πόλεις», στην ενέργεια, στη διαχείριση της βιομάζας και στην προοπτική δημιουργίας υποδομών μηδενικών αποβλήτων.

Στην έκθεση έχουν δηλώσει συμμετοχή οργανισμοί Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ και Β΄ βαθμού καθώς και μερικά από τα ισχυρότερα ονόματα στο χώρο των κατασκευών, των έργων και των επενδύσεων στην κυκλική οικονομία. Ενδιαφέρον θα προκαλέσει η παρουσίαση του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος για τις μεθόδους εξοικονόμησης ενέργειας στον κτηριακό τομέα. Αρχιτέκτονες, πολιτικοί μηχανικοί, αγρονόμοι θα έχουν την ευκαιρία να ανταλλάξουν απόψεις με διακεκριμένους ομιλητές και τα στελέχη του Τ.Ε.Ε. για τις πρόσφατες τεχνολογικές εξελίξεις.

Στο πλαίσιο της έκθεσης θα παρουσιαστούν παρεμβάσεις σχετικά με θέματα αστικού περιβάλλοντος καθώς και οι διαδικασίες περιβαλλοντικής προστασίας. Επίσης θα παρουσιαστούν και οι βέλτιστες πρακτικές που έχουν υιοθετήσει Δήμοι της χώρας αλλά και τα προβλήματα που εντοπίζονται στο θεσμικό πλαίσιο προτείνοντας μεταρρυθμίσεις. Επίσης, ετοιμάζεται ειδική εκδήλωση για την ανάπτυξη και τις γεωθερμικές εφαρμογές που έχουν γίνει στη χώρα μας.

Στην έκθεση θα συμμετάσχουν εταιρείες οι οποίες δραστηριοποιούνται σε κατηγορίες όπως αποκατάσταση του περιβάλλοντος,-τεχνολογίες αιχμής και εξοικονόμησης ενέργειας, ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, ανακύκλωση προϊόντων και υλικών κ.α.

Ο Δήμος Ιλίου, έχοντας αποδείξει έμπρακτα το ενδιαφέρον του αλλά και την ευαισθησία του σε περιβαλλοντικά θέματα, κρίνει σκόπιμο τη συμμετοχή του στην εν λόγω έκθεση. Μέσω των επαφών και της ανταλλαγής απόψεων και καλών πρακτικών με φορείς τόσο του Δημοσίου (όπως Δήμοι, Περιφέρειες) όσο και του Ιδιωτικού τομέα (εταιρείες που δραστηριοποιούνται σε περιβαλλοντικά θέματα) θα μπορέσει να παίξει ενεργό ρόλο στο νέο τοπίο που διαμορφώνεται στο πλαίσιο της κυκλικής οικονομίας για τις τεχνολογίες περιβάλλοντος έτσι ώστε όλα τα οφέλη της πολιτικής αυτής να μπορέσουν να έχουν εφαρμογή στην καθημερινότητα του Δημότη.

Λαμβάνοντας υπόψη:

1. Τα ανωτέρω καθώς τη σπουδαιότητα της διοργάνωσης για το έργο που επιτελούν οι Φορείς τοπικής αυτοδιοίκησης σε θέματα περιβάλλοντος.

2. Το ότι οι Δήμοι μπορούν να συμμετέχουν σε συνέδρια, ημερίδες, συμπόσια κ.λπ. προκειμένου να προβάλλουν τις δραστηριότητές τους αλλά και να ανταλλάσσουν γνώσεις και εμπειρίες, που θα συμβάλλουν στην καλύτερη πληροφόρησή τους και στη βελτίωση της άσκησης των καθηκόντων τους.

Παρακαλούμε όπως πάρετε απόφαση που να εγκρίνει τη συμμετοχή του Δήμου Ιλίου στη 2^η Διεθνή έκθεση «Verde.Tec» που θα πραγματοποιηθεί από τις 2 ως τις 4 Μαρτίου 2018 στο εκθεσιακό κέντρο Μ.Ε.Κ. Παιανίας.»

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει τη συμμετοχή του Δήμου Ιλίου στη 2^η Διεθνή έκθεση «Verde.Tec» που θα πραγματοποιηθεί από τις 2 ως τις 4 Μαρτίου 2018 στο εκθεσιακό κέντρο Μ.Ε.Κ. Παιανίας, ως ανωτέρω αναφέρεται.

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ